

В Васиссе каждый - волонтер

Переезд в село Васисс Ларисы Полубоярцевой в марте 2024 года оказался фронтовой спичкой, которая зажгла народ. Конечно, многие и до тех пор отправляли гуманитарную помощь на СВО, но теперь это явление стало массовым и организованным.

- Думаю, люди уже были готовы делать больше, просто кто-то должен был их организовать. Так совпало, что организатором стала я, - говорит Лариса Александровна. - Начали мы с вязания чехлов на культи, а уже с апреля стали плести маскировочные сети. Алексей Апенькин сделал нам две рамы, спанбонд мы заказываем на маркетплейсе, по средам и воскресеньям желающие собираются в Михайловском ДК и работают.

Лариса Александровна отметила отзывчивость васиссцев. Например, в одном из мессенджеров создана группа для общения жителей поселения, в ней 169 участников, в том числе и те, кто давно уехал, некоторые живут очень далеко. Но когда объявляется очередной сбор средств для приобретения материалов, откликаются все и присылают кто сколько может. Быстро наполняются «коробки добра» в магазинах мелочами, без которых не обойтись на фронте, - носками и перчатками, средствами гигиены, сгущенкой и тушеникой. Когда осенью объявили сбор помощи для реморты, васисцы дружно несли теплые куртки, комбинезоны, шапки, термобелье.



В коллективных работах участвуют и пожилые люди, многие из них заняты отливкой окопных свечей. Например, Зоя Александровна Шиковец не пропустила, наверное, ни одного волонтерского рабочего дня, как и Екатерина Викторовна Лакисова, которая приходит вместе с внуком Семеном.

К волонтерскому движению подключаются целыми семьями. Так, Апенькины Николай и Анастасия, их сын - первоклассник Егор, а также мама Анастасии Надежда Августовна Браун вместе изготавливают фронтовые спички. Анастасия Ханина плетет сети, а ее отец Александр Ханин вносит большой вклад при сборе гуманитарной помощи. Заведующая

Михайловским ДК Надежда Михайловна Скатова не только предоставила в своем учреждении место для волонтерской артели и координирует деятельность добровольцев через соцсети, но и привлекла к работе своих детей.

- В Васисском поселении все жители - волонтеры, и это не преувеличение, - говорит Лариса Александровна. - И благодаря им к началу года на СВО уже отправлено более 200 маскировочных сетей, 7 тысяч фронтовых спичек, полтысячи окопных свечей. И я призываю всех сибиряков еще крепче сплотиться, чтобы быстрее настал мир и вернулись домой наши земляки.

Алена ГРИШМАНОВСКАЯ

РЯДОМ С НАМИ